

Всероссийская акция «Георгиевская лента»

В Центре образования стартовала Всероссийская акция «Георгиевская лента». Георгиевская лента – символ воинской славы, который носят у сердца в знак уважения к подвигу победителей в Великой Отечественной войне.

Напомним, акция «Георгиевская ленточка» впервые была организована в год празднования 60-летней годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Ее символ - Георгиевская ленточка - выполнена в цветах одной из главных наград Великой Отечественной войны — «Ордена Славы».

#георгиевскаялента #победа #вов #zarossiu #рдш #волонтерыпобеды #цонешкан #чукотскийрайон



ИСТОРИЯ Георгиевской ленточки



Георгиевская лента ведет свою историю от ленты к орденому Святого Георгия Победоносца, учрежденному 26 ноября 1769 года императрицей Екатериной II.

Цветы ленты – черный и оранжевый (жёлтый) – означают «амни и покаяние», являются символом военной доблести и славы. В 1806 году в русской армии были введены награжденные Георгиевские знамена.

С 1917 года лента была запрещена. Возродили ее только в 1941 году в оранжевом цвете и под названием «Геродейская лента».

В годы Великой Отечественной войны в продолжение боевых традиций русской армии был учрежден орден Славы трех степеней. Его статус, так же как и жёлто-чёрная расцветка ленты, напоминала о Георгиевском кресте.

2 марта 1992 года Указом Президента Верховного Совета РСФСР «О государственных наградах Российской Федерации» было принято решение о восстановлении российского военного ордена Святого Георгия и знака отличия «Георгиевский крест».

НОСИ ГЕОРГИЕВСКУЮ ЛЕНТОЧКУ С УВАЖЕНИЕМ



НОСИ ГЕОРГИЕВСКУЮ ЛЕНТОЧКУ С УВАЖЕНИЕМ

у сердца

СПОСОБЫ
ПОВЯЗАТЬ



НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ НОСИТЬ ЛЕНТОЧКУ:

